

公共视频和地下车位长期成摆设 区域投集团:地下车库将于10月中旬开售

新闻热线
88987777

记者 职望 孙嘉阳
郭诚挺

“我的汽车被人恶意刮擦,想去物业查看公共视频,但物业工作人员却说看不了。”近日,市民陈女士向区融媒体中心新闻热线反映,她居住的秀水家苑小区,安装的公共视频看不了,地下车位也用不了,成了摆设。

刮擦,有些素质不太好的居民,刮擦后就逃跑了,被刮擦的只能哑巴吃黄连。”陈女士说。来到现场后,记者看到,小区本就不宽的道路边停满了汽车,且绝大部分车辆停放的位置并非停车位。

随后,记者来到秀水家苑小区正门的保安室。一名保安告诉记者,之前的公共视频确实无法回看,但前两天小区完善了整个公共视频系统,可以保存1个月。“过去设施设备陈旧,但因为没有公共设施维修费,物业改造有难度,现因业主要求,我们自己出资整改了。”小区物业工作人员肖裕君告诉记者。

据了解,秀水家苑小区总面积8万余平方米,共有42幢楼、3个大门、9个公共视频摄像头。物业工作人员表示,小区公共视频摄像头由物业公司加装,而小区的物业费标准很低,物业运维成本每年需要七八十万元,物业已经无力提升硬件,如果想要进一步提升小区的硬件配置和服务水平,只能通过提高物业费或者交纳维修基金来解决。然而对于提高物业费,居民态度不一,很难达成一致。

采访中,有居民告诉记者,秀水家苑小区有地下停车位,但一直没有投入使用,而地上停车位又异常紧张。“小区的地下车库

置了15年,从来没开放过。”一名居民说。

记者在地下车库看到,外面的道闸已经安装完毕,车辆识别系统等设施也已齐备,那么为何这个地下车库依然没有启用?

为此,记者联系了地下车库的产权方——区域投集团。区域投集团惠政公司总经理董明辉告诉记者,地下车位和小区同步建设,当时还有地上车位、地上车库,地上车库已经售完,但由于当时居民对地下车位没有需求,因此一直没有启用。现在居民有意愿购买,公司也正抓紧落实此事,尽量在9月底前办理好相关手续,10月中旬公开销售。

一根钢筋扎透半张脸 人民医院多部门协作化险为夷

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 方赛)9月1日一大早,一市民在骑行电动自行车时不慎摔倒,一根竖在地上的钢筋直接插入她的右面部。消防员在剪断裸露钢筋后,第一时间将患者送至区人民医院医共体总院急诊科。

经CT检查,钢筋自右眼眶外侧颧骨插入上颌窦,在眶内三分之一处突破眶底壁进入眶内,直达眼球后刺破眶内壁,钢筋内侧紧视神经。从CT成像看,钢筋几乎插透了患者的半张脸。所幸当时患者生命体征平稳,钢筋未损伤大脑。

由于钢筋表面生锈,加上牢牢地卡在面骨上,想要安全取出,且不伤到眼球、大脑等重要器官,手术难度极大。

为此,急诊科紧急呼叫眼科、耳

鼻喉科、口腔科专家会诊。当时眼科主任吴爱民、口腔科副主任医师江明雷和正在院内坐诊的宁波二院耳鼻喉科专家应海岳在仔细检查病人并认真阅读CT片后,一致认为钢筋插入后最可能导致视功能损伤甚至视力丧失和影响眼球活动。另外,钢筋上的细菌和残留铁锈也可能引发感染导致其他功能损伤。经讨论,各专家一致决定本场手术由眼科主导,为患者取出钢筋。为确保安全,吴爱民邀请宁波市眼科医院院长吴善君远程会诊,对可能出现的情况及手术操作注意事项再一次仔细讨论。为缩短术前准备时间,钢筋取出术最后在急诊室内完成。

在接受抗感染治疗后,目前患者已住院接受进一步观察治疗。

崔译文红色宣讲进校园

本报讯(记者 景小芳 通讯员 詹芳)9月3日下午,“挡刀女孩”崔译文出现在奉化高级中学新学期开学典礼上,为母校的学弟学妹带去精彩的红色宣讲课《以爱滋养,让爱飞翔》,激励同学不忘初心、乐观勇敢、勤奋好学、勇攀高峰,争做新时代好少年。

今年,区退役军人事务局开展2020年“你为国尽忠 我为你尽力”八个一专题系列活动。其中,“一场红色宣讲”等活动贯穿全年。

该局组建由“挡刀女孩”崔译文,区首届最美退役军人、对越自卫反击战参战老兵、松岩镇海沿村党总支书记李则龙,聂古怀烈士侄孙裘是等老革命、老战士、优秀退役军人和烈士遗属代表等人员组成的红色宣讲团,面向农村、社区、企业、学校、单位开展红色宣讲进基层活动,讲述一个个烽火岁月不怕牺牲、和平年代见义勇为、退役后敬业奉献的红色故事,通过讲自身事、说自家话,达到“每一个人都是一个阵地”的宣传效果。

图为宣讲现场。

陈海波 摄



小伙情绪失控冲向高速公路 交警飞身扑救化险为夷

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 董海宝 黄远)9月3日13时30分许,高速交警宁波支队一大队民警曾华振接到报警,G15沈海高速往福建方向奉化服务区,有一名小伙子在服务区因遗失物品情绪失控。接警后,民警曾华振及同事胡碧超立即驱车赶往现场。

当高速交警赶到服务区时,工作人员已将情绪失控的小伙子带至休息区。当时,小伙子面色惨白,神情呆滞,曾华振找来食物和水,劝说小伙子进食,却遭到拒绝。经了解,小伙子姓徐,四川人,跟随打工的父母在宁波居住多年,随后民警与服务区工作人员联系其父母。小徐听到后,直接走到户外,蹲在地上一言不发,尽管民警多次询问及安抚,但小徐始终面无表情,眼神游离。

期间,一名来自四川的过路驾驶员,也积极加入劝说,并用四川话安抚小徐。10分钟后,情绪低落的小徐,突然迅速起身直奔高速公路主线,这一突然的举动让围在小徐身边的工作人员连声尖叫。曾华振不顾自身安危迅速冲了过去,眼看

小徐翻越护栏,即将冲入主线,曾华振猛地一把抱住小徐,将小徐扑倒在应急车道内并紧紧控制住。此时,应急车道与第二车道的白色实线边,一辆重型货车从他们身旁疾速驶过。

救下小徐后,高速交警将小徐妥善安置在服务区,并将其移交给奉化公安民警。事后,放心不下的曾华振电话回访,接电话的是小徐的父亲,他并在电话里连连道谢。据其介绍,小徐近期跟女友分手,加上在服务区遗失物品,才做出了这样的举动。

曾华振舍身救人的义举在警队传开后,身边的同事却丝毫不觉得意外。因为他们眼中的曾华振就是一个充满工作激情的人。曾华振从警10年,期间因表现出色,多次受到浙江省公安厅嘉奖,作为警队外勤组警长,执行重大任务总少不了他的身影,日常任务也从不落下。“在高速公路上,我们就是乘驾人员的亲人,保护他们的人身安全是我们的职责。”曾华振对记者说。

游戏玩不够欲破解“防沉迷” 两天内被骗934元

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 李春月)“王者荣耀”是腾讯一款英雄竞技手游,多年来深受玩家喜爱,其中不乏未成年玩家。该款游戏要求实名认证,并推出未成年人防沉迷系统,限定游戏时间,这让不少未成年玩家直呼“玩不够”,从而想方设法寻找解除方法。近日,岳林派出所处理了这样一起警情,一名15岁少年因玩不过瘾,在网上找人解除“防沉迷”限制,两天内被骗934元。

8月26日晚10时许,小吴(化名)正和朋友一起玩“王者荣耀”,突然一条“防沉迷”提醒,让他不得在网上搜索各种解除“防沉迷”限制方法。根据网页信息,小吴加入了某QQ群,群中一男子立刻发来好友请求,并声称可以在10分钟内更改身份信息,解除“防沉迷”限制。小吴

信以为真,按照对方要求先支付了一笔50元的激活费用,并将账号密码提供给对方。对方收款后,又以激活失败为由让小吴多次转账。

次日,小吴打开游戏后发现“防沉迷”限制依旧存在,再次联系对方,对方则以需要平台费用为由再次让小吴转账。各种费用一笔又一笔,账号信息也未曾有任何改动……直到下午2时许,小吴才意识到受骗,遂在父亲陪同下到岳林派出所报警。其间,他曾分7次向对方转账50元至200元不等,共计934元。

民警提醒:网络游戏爱好者要谨防网络游戏诈骗,切勿沉迷网络。家长要合理控制孩子上网时间,引导孩子不沉迷游戏,树立绿色上网观念及正确价值观、学习观,如发现网络游戏中存在违法违规行为和不良内容可“随手举报”。

计划停电预告

9月14日
莼湖街道: 曲恒 34D4线(恒源变)因配合曲池变35kV II段母线停役,恒源变倒电源(冷倒)在上述时间段内全线停电,影响:宁波市恒源铸造有限公司。10:30-11:00
9月17日
莼湖街道: 曲恒 34D4线(恒源变)因配合曲池变35kV II段母线停役,恒源变倒电源(冷倒)在上述时间段内全线停电,

影响: 宁波市恒源铸造有限公司。10:30-11:00
9月20日
莼湖街道: 曲星 34D3线(星海变)因曲星湖34D3线莼湖变穿墙套管搭头、曲星34D3线#33塔与下陈3425线解头、曲星34D3线路综合检修全线停电,影响:宁波华能德朗能动力电池有限公司。6:00-18:00
说明:如遇下雨等不可抗力因素则有可能顺延或取消!
供电服务热线 95598
奉化供电公司

“陀螺”精神诠释基层民警使命担当

——记区公安分局治安大队副大队长李东雷

百姓故事

记者 柳家欢
通讯员 梁超超 胡琼琼

写材料、创亮点、破案子、抓逃犯……在同事看来,工作上好像就没有李东雷不会做的,进入工作状态的他,是个严谨细致、一丝不苟的“工作狂”,像一只高速旋转的“陀螺”,根本停不下来。

李东雷,45岁,现为区公安分局治安大队副大队长,因表现突出,曾先后获得全省公安机关“千名好民警”、全市平安护航G20杭州峰会先进个人、全市优秀人民警察、疫情防控先进个人等荣誉,荣立个人三等功两次,并被公安部治安管理局聘为社会治安防控体系建设人才。

工作高标准

“再繁重的工作总是有规律可循,踏踏实实做好每一件事,才能问心无愧。”自打从派出所工作开始,踏实肯干就是李东雷的个人标签。他分管治安基础工作,涉及基础信息采集、新时代“枫桥经验”提升推广、流动人口管理、防溺水、场所行业管控、重点物品管理、老旧小区违规出租综合整治等,内容繁琐、涉及面广。“工作

量这么大,做得还这么好,简直‘超人’!”旁人都不禁惊叹他的韧性和承压能力。

“两小时写材料、两小时打电话、两小时实地检查、两小时动脑搞创新……可谓一刻不停。”说起李东雷,大队民警调侃道。当然,一天8小时工作时间,对李东雷来说有时不够,凡是跟他搭档过的民警深受其“害”:食堂碰到吃早饭,拉着同事讨论工作,半夜仍要打电话“骚扰”……“有了好点子就想早点商量、落实,怕过了这个点忘了。”李东雷说,正是有这份劲头,他才能将这些繁琐的事情做实做细。

对工作保持敬畏之心、自我鞭策,按照自己设定的标准严格执行,是李东雷一贯的作风。有一次,一名进驻区公安分局的某公司技术员看见李东雷正要上楼,便下意识避开。问起原因,技术员面露难色,苦笑说:“系统框架搭建不符合他的要求,已经改了8次了,我怕他看见又要说我。”

创新点子多

“数据编程、信息模型等,对我来说是全新内容,总想去尝试。”这也是李东雷在工作领域频频出彩的关键所在。

工业企业专业毕业的李东雷对大数据、计算机一窍不通,但在省公安厅启动“云上公安、智能防控”战略后,他从网上下载教程自学

代码、编程、建模、程序。他将治安管理需求及目标,与大数据理念、计算机专业知识相结合,同信通部门人员积极建设“云眼”系统,把目标筛选、综合研判、线索推送、精确打击用于基层基础和治安防控建设,成效显著。

在“最多跑一次”改革中,李东雷精准破解流动人口居住证办理流程繁琐难题,将二维码、APP、“奉化公安”微信公众号有效结合,搭建“流动人口居住证网上自助申报系统”,全省首创流动人口群众办事事项全部“零跑”。同时,他还一手打造了“社区警务”融入“综治全科网格”的“警网互融”工程,得到区委领导的批示肯定,并在全区推广……

“刚开始没想太多,但在按部就班完成工作的同时,不断总结和思考,就会发现一些新想法,然后大家一起探索、实践。”李东雷笑言。

待人热心肠

去年,区公安分局收到一封来自区救助管理站站长的感谢信,感谢李东雷放弃休息时间,竭尽所能帮助救助管理站确认流浪人员身份,赞扬他的无私奉献和认真负责。

流浪人员中有一部分残疾人,走失时,无法准确提供个人身份信息,给救助带来极大障碍。遇到这类事件,李东雷总是不厌其烦地第一时间提供帮助,并多次利用休息

时间跟踪指导、多方联系,帮助他们踏上回家路。

说起一件件帮助他人圆梦的故事,李东雷说印象最深刻的,是帮助一名走失8年之久的救助人员与多年寻亲未果哭瞎双眼的亲人团聚。对于感谢与赞美,他总是微微一笑:“换位思考,如果他是我的家人呢?所以,能帮的尽量帮,公安民警理所当然服务社会、服务群众。”

对待同事,李东雷亦是古道热肠。指导基层派出所时,总是倾其所能。正如基层民警坦言,以前跟李东雷老是拌嘴,质疑他总要“插手”修改部署的事项,后来发现按照他的思路,确实可以少走很多弯路。

“疫情防控关键期,大家都在争分夺秒,我也得多干一些。”年初,新冠肺炎疫情期间,李东雷主动请缨,埋头开展动态分析、统筹研判、反馈督促等,在全域一码通推广应用、小周期精密智控筛查清零等工作中“献计献策”。期间,作为区公安分局“创新引擎”的他,亮点频出,其中全市首创的“e码通”核验系统,有效解决了疫情前期流动人口“进村难”“落脚难”等问题。

勤奋务实、钻研创新,正是这样,李东雷把公安基层基础的“奉化品牌”“奉化样板”推了出来,在宁波乃至全省都留下了一抹厚重的“奉化蓝”。